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Codice
Code

Tipo
Type S max B H L L1

R0779-08 1 96 50 22.3 146 146
R0779-08 2 121 75 30.3 196 196
R0779-08 2 159 90 37.5 246 246

Tipo
Type

B H H1 S max H2 B1 L2 B2 L3 L7 B4 L L1 L4 B3 L5 H3 Pasador
Dowel pin

Tornillo
Screw

1 50 22.3 9.3 96 17.5 30 20 40 10 10 0 146 146 10 15 21 16 Ø5x16 M4x12
2 75 30.3 123 121 23.5 45 30 65 20 15 56 196 196 15 20 31 21 Ø5x20 M8x16

2 90 37.5 15.5 159 29 60 36 74 25 15 74 246 246 18 25 38 27 Ø6x20 M8x20
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0779
Tirante de dos fases 
Two-phase latch lock

Descripción: Description:

Ejemplo de pedido: R0779-08-0001 
Nota: es necesario montar simétricamente un mínimo de 2 tirantes 
en el molde, de lo contrario los componentes podrían romperse por el 
desequilibrio de fuerzas de los dos lados.

Example of purchasing order: R0779-08-0001 
Note: a minimum of 2 lacth locks must be mounted symmetrically in the 
mould. Otherwise the parts could break due to the unbalanced force of the 
two sides.

Tabla de dimensiones Dimensions table



5352

Método de instalación para L6=0 
Installation method for L6=0

Método de instalación para L6>0 
Installation method for L6>0

S max

S max S1

L6

S max

L6+S1
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R0779
Tirante de dos fases 
Two-phase latch lock

Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates
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Desceripción: Description:

Componentes y materiales:
1 - Inserto: 1.2379,  55-58 HRC
2 - Inserto: 1.2379,  55-58 HRC
3 - Espaciador: 1.1730
4 - Cuerpo: 1.2738,  ≈ 900 HV
5 - Espaciador: 1.1730
6 - Tornillo cabeza rebajada DIN 7991-A
7 - Tornillo cabeza cilíndrica DIN 912
8 - Pasador DIN 6325
9 - Pestillo: 1.2379,  58-62 HRC
10a - Base pestillo Tipo 1: 1.2738,  28-38 HRC
10b - Base pestillo Tipo 2: 1.2738,  28-38 HRC
11 - Pestillo: 1.2379,  58-62 HRC
12 - Muelle

Nota: estos componentes se pueden comprar como repuestos solo 
para artículos Ranco. No nos hacemos responsables de daños o mal 
funcionamiento debidos a su instalación en productos compatibles.

Parts and Materials:
1 - Insert: 1.2379,  55-58 HRC
2 - Insert: 1.2379,  55-58 HRC
3 - Spacer: 1.1730
4 - Body: 1.2738,  ≈ 900 HV
5 - Spacer: 1.1730
6 - Countersunk head screw DIN 7991-A
7 - Cylindrical head screw DIN 912
8 - Dowel pin DIN 6325
9 - Catch: 1.2379,  58-62 HRC
10a - Latch housing Type 1: 1.2738,  28-38 HRC
10b - Latch housing Type 2: 1.2738,  28-38 HRC
11 - Catch: 1.2379,  58-62 HRC
12 - Spring

Note: These components can be purchased as spare parts only for Ranco 
items. We are not liable for damage or malfunctions for installations on 
compatible products.

R0779
Tirante de dos fases 
Two-phase latch lock

Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates



5554

Código
Code

Dimension Máx. Molde 
Max. mould dimension (mm)

Carrera mínima
Min. stroke

(mm)

Carrera máxima
Max. stroke

(mm)

Fuerza de tensión máx. 
Max. tension force

(kN)

Fuerza de bloqueo máx. 
Max. locking force

(kN)

R0760-08-0001 196x196 4.0 96 ÷ 91 10 1
R0760-08-0002 296x296 5.5 121 ÷ 116 30 3
R0760-08-0003 596x596 7.0 159 ÷ 154 40 4

Código
Code

Tipo
Type L B H L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 B1 B2 B3 B4 H1 H2 H3 H4

Pasador
Dowel 

pin

Tornillo
Screw H5

R0760-08-0001 1 146 50 22.3 146 20 10 10 10 10 30 30 40 15 - 9.3 9.2 17.5 6.8 ø5x16 M4x12 9.6

R0760-08-0002
2

196 75 30.3 196 30 20 15 12 15 45 45 65 20 56 12.3 12.2 23.5 8.8 M8x16 12

R0760-08-0003 246 90 37.5 246 36 25 18 15 15 60 60 74 25 74 15.5 15.3 29 11.8 ø6x20 M8x20 15
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0760
Tirante de dos fases 
Two-phase latch lock

Descripción: Description:

Datos técnicos Technical data

Nota: es necesario montar simétricamente un mínimo de 2 tirantes en 
el molde, de lo contrario los componentes podrían romperse por el 
desequilibrio de fuerzas de los dos lados.

Note: a minimum of 2 lacth locks must be mounted symmetrically in the 
mould. Otherwise the parts could break due to the unbalanced force of the 
two sides.
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Método de instalación 1 
1st Installation method

Método de instalación 2 
2nd Installation method

CARRERA 1
STROKE 1

CARRERA 2
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CARRERA 1
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CARRERA 1+2
STROKE 1+2
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0760
Tirante de dos fases 
Two-phase latch lock
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0760
Tirante de dos fases 
Two-phase latch lock

Descripción: Description:

Componentes y materiales:
1 - Inserto: 1.2379,  55-58 HRC
3 - Espaciador: 1.1730
4 - Cuerpo: 12738, ≈900 HV
5 - Espaciador: 1.1730
6 - Tornillo de cabeza ebajada DIN 7991-A
7 - Tornillo de cabeza cilíndrica DIN 912
8 - Pasador DIN 6325
9 - Pestillo: 1.2379,  58-62 HRC
10a - Base pestillo Tipo 1: 1.2738,  28-38 HRC
10b - Base pestillo Tipo 2: 1.2738,  28-38 HRC

Nota: estos componentes se pueden comprar como repuestos solo 
para artículos Ranco. No nos hacemos responsables de daños o mal 
funcionamiento debidos a instalaciones en productos compatibles.

Parts and Materials:
1 - Insert: 1.2379,  55-58 HRC
3 - Spacer: 1.1730
4 - Body: 12738, ≈900 HV
5 - Spacer: 1.1730
6 - Countersunk head screw DIN 7991-A
7 - Cylindrical head screw DIN 912
8 - Dowel pin DIN 6325
9 - Catch: 1.2379,  58-62 HRC
10a - Latch housing Type 1: 1.2738,  28-38 HRC
10b - Latch housing Type 2: 1.2738,  28-38 HRC 

Note: These components can be purchased as spare parts only for Ranco 
items. We are not liable for damage or malfunctions for installations on 
compatible products.
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Código
Code
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0772
Sistema de seguridad cierre molde 
Safety device for mould closing

Descripción: Description:

Componentes y materiales:
1 - Cuerpo: 1.2085
2 - Perno de bloqueo: 1.2085 
3 - Muelle
4 - Tornillo con cuello: R0160-01-0034

Parts and Materials:
1 - Block: 1.2085
2 - Locking pin: 1.2085
3 - Spring 
4 - Shouldered screw: R0160-01-0034
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Molde cerrado 
Closed mould

Molde abierto, primera fase 
Open mould, first phase

Molde abierto, segunda fase 
Open mould, second phase
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*1 - Cubierta tirante
*2 - Cubierta tirante retirada

*1 - Lacht lock cover
*2 - Lacth lock cover removal

Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0772
Sistema de seguridad cierre molde 
Safety device for mould closing
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Código
Code M M1 M2

R0761-08- M8 x 30 M6 x 20 M4 x 12

Tipo
Type
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0761
Tirante, derecha e izquierda 
Latch lock, right and left version

Descripción: Description:

Ejemplo de pedido: R0761-08-0001 Example of purchasing order: R0761-08-0001
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0761
Tirante, derecha e izquierda 
Latch lock, right and left version

Descripción: Description:

Componentes y materiales:
1 - 1.2379,  50-58 HRC
2 - Ø8x50 1.3505, 58-62 HRC 
3 - Muelle
4 - M8x30
5 - M5x12
6 - Ø4x12
7 - 1.2379, 58-62 HRC
8 - 1.2311, 26-33 HRC
9 - M6x20
10 - 1.2344, 50-54 HRC (R0761-08-0001)
11 - 1.2344, 50-54 HRC (R0761-08-0002)
12 - M8x30
13 - M4x12
14 - 1.1730, 40-45 HRC
15 - 1.2311, 26-33 HRC

Nota: estos componentes se pueden comprar como repuestos solo 
para artículos Ranco. No nos hacemos responsables de daños o mal 
funcionamiento debidos a instalaciones en productos compatibles.

Parts and Materials:
1 - 1.2379,  50-58 HRC
2 - Ø8x50 1.3505, 58-62 HRC
3 - Spring
4 - M8x30
5 - M5x12
6 - Ø4x12
7 - 1.2379, 58-62 HRC
8 - 1.2311, 26-33 HRC
9 - M6x20
10 - 1.2344, 50-54 HRC (R0761-08-0001)
11 - 1.2344, 50-54 HRC (R0761-08-0002)
12 - M8x30
13 - M4x12
14 - 1.1730, 40-45 HRC
15 - 1.2311, 26-33 HRC

Note: These components can be purchased as spare parts only for Ranco 
items. We are not liable for damage or malfunctions for installations on 
compatible products.
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Código
Code

Apertura molde 
Opening mould distance

S (mm)

L min. = S+130
(mm)

L1 min. = S+100
(mm)

M M1 M2
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0762 Tirante       
Latch lock 

Descripción: Description:

Ejemplo de pedido: R0762-08 x L x L1 x S Example of purchasing order: R0762-08 x L x L1 x S
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0762 Tirante         
Latch lock 

Descripción: Description:

Componentes y materiales:
1 - 1.2311, 26-33 HRC
2 - Ø16x50 1.2344, 50-54 HRC 
3 - Seeger DIN 471
4 - 1.2379,  50-58 HRC
5 - M12x50
6 - Muelle
7 - Ø6x16
8 - M5x16
9 - M8x25
10 - 1.2311, 26-33 HRC
11 - Seeger DIN 471
12 - M6x16
13 - 1.1730, 40-45 HRC
14 - Ø10x85
15 - 1.2379, 50-58 HRC

Nota: estos componentes se pueden comprar como repuestos solo 
para artículos Ranco. No nos hacemos responsables de daños o mal 
funcionamiento debidos a instalaciones en productos compatibles.

Parts and Materials:
1 - 1.2311, 26-33 HRC
2 - Ø16x50 1.2344, 50-54 HRC
3 - Seeger ring DIN 471
4 - 1.2379,  50-58 HRC
5 - M12x50
6 - Spring
7 - Ø6x16
8 - M5x16
9 - M8x25
10 - 1.2311, 26-33 HRC
11 - Seeger ring DIN 471
12 - M6x16
13 - 1.1730, 40-45 HRC
14 - Ø10x85
15 - 1.2379, 50-58 HRC 

Note: These components can be purchased as spare parts only for Ranco 
items. We are not liable for damage or malfunctions for installations on 
compatible products.
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Código
Code

Carrera máx.
max Stroke

Tipo
Type D L1 L2 L3

R0763-08 16 1 17 66 20 10.8
R0763-08 16 2 17 66 20 10.8
R0763-08 16 1 17 66 40 10.8
R0763-08 16 2 17 66 40 10.8
R0763-08 40 1 17 90 40 10.8
R0763-08 40 2 17 90 40 10.8
R0763-08 60 1 17 110 40 10.8
R0763-08 60 2 17 110 40 10.8

L

45 70 100 125 150

0001
0002

0003 0005
0004 0006

0007 0009
0008 0010

0011 0013
0012 0014

M8

Dg6

M5

8

M8

R5 R5

1
0

25g6
2

5
C

AR
R

ER
A 

m
ax

m
ax

 S
TR

O
K

E

TIPO 1
TYPE 1

TIPO 2
TYPE 2

25k6

35

L 
±

0
.1

L2

L1

1
6

k6

M5

8

M8

1
0

25g6

2
5

C
AR

R
ER

A 
m

ax
m

ax
 S

TR
O

K
E

25k6

35

L1

1
6

k6

L3

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Please visit www.ranco.biz for updated information

Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0763
Tirante interno con barra 
Internal latch lock with pin

Ejemplo de pedido: R0763-08-0001 
Nota: el artículo se suministra completo con núcleo central, 
barra y tornillos de fijación.

Descripción:

Example of purchasing order: R0763-08-0001
Note: the item is supplied complete with central core, shaft and fixing screws.

Description:
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Código
Code

Carrera máx.
max Stroke

Tipo
Type D L1 L2 L3

R0763-08 25 1 25 86 40 14.25
R0763-08 25 2 25 86 40 14.25
R0763-08 50 1 25 111 40 14.25
R0763-08 50 2 25 111 40 14.25
R0763-08 75 1 25 136 40 14.25
R0763-08 75 2 25 136 40 14.25
R0763-08 100 1 25 161 40 14.25
R0763-08 100 2 25 161 40 14.25
R0763-08 125 1 25 186 40 14.25
R0763-08 125 2 25 186 40 14.25
R0763-08 150 1 25 211 40 14.25
R0763-08 150 2 25 211 40 14.25

L
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Ejemplo de pedido: R0763-08-0015
Nota: el artículo se suministra completo con núcleo central, 
barra y tornillos de fijación.

Example of purchasing order: R0763-08-0015
Note: the item is supplied complete with central core, shaft and fixing screws.

Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0763
Tirante interno con barra
Internal latch lock with pin

Descripción: Description:
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Código
Code

Carrera máx.
max Stroke

Tipo
Type D L1 L2 L3

R0763-08 50 1 30 130 50 18.4
R0763-08 50 2 30 130 50 18.4
R0763-08 75 1 30 155 50 18.4
R0763-08 75 2 30 155 50 18.4
R0763-08 100 1 30 180 50 18.4
R0763-08 100 2 30 180 50 18.4
R0763-08 125 1 30 205 50 18.4
R0763-08 125 2 30 205 50 18.4
R0763-08 150 1 30 230 50 18.4
R0763-08 150 2 30 230 50 18.4
R0763-08 175 1 30 255 50 18.4
R0763-08 175 2 30 255 50 18.4

L
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0763
Tirante interno con barra
Internal latch lock with pin

Descripción: Description:

Ejemplo de pedido: R0763-08-0041 
Nota: el artículo se suministra completo con núcleo central, 
barra y tornillos de fijación.

Example of purchasing order: R0763-08-0041
Note: the item is supplied complete with central core, shaft and fixing screws.
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0763
Tirante interno con barra             
Internal latch lock with pin

La figura muestra los dos métodos de aplicación: en la parte superior 
montada como unidad interna de enganche y desbloqueo y en la 
parte inferior como unidad de movimiento de dos fases.

The figure shows the two applications methods: at the top the item has been 
assembled as an internal latch lock, at the bottom as a two-phase handling 
unit.
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Componentes y materiales:
1 - Tornillo sin cabeza
2 - Cuerpo: 12344,  48-52 HRC
3 - Pistón: 1.2344,  52±2 HRC
4 - Casquillo de seguridad: 1.2379,  55-58 HRC
5 - Bloque anti-rotación: 1.2379,  58-62 HRC
6 - Fijación pistón Tipo 1: 1.2344,  52±2 HRC
7 - Barra: 1.3505,  55-62 HRC
8 - Muelle 
9 - Fijación pistón Tipo 2: 1.2344,  52±2 HRC

Nota: estos componentes se pueden comprar como repuestos solo 
para artículos Ranco. No nos hacemos responsables de daños o mal 
funcionamiento debidos a instalaciones en productos compatibles.

Parts and Materials:
1 - Headless screw
2 - Body: 12344,  48-52 HRC
3 - Piston: 1.2344,  52±2 HRC
4 - Safety bush: 1.2379,  55-58 HRC
5 - Anti-rotation block: 1.2379,  58-62 HRC
6 - Type 1 piston fastening: 1.2344,  52±2 HRC
7 - Shaft: 1.3505,  55-62 HRC
8 - Spring 
9 - Type 2 piston fastening: 1.2344,  52±2 HRC 

Note: These components can be purchased as spare parts only for Ranco 
items. We are not liable for damage or malfunctions for installations on 
compatible products.

Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0763
Tirante interno con barra            
Internal latch lock with pin

Descripción: Description:



696868

Código
Code D M L2 L3

R0773-08 17 M8 20 10.8
R0773-08 17 M8 40 10.8
R0773-08 25 M10 40 14.25
R0773-08 30 M12 50 18.4

Código
Code D1 H

R0780-08 8.5 5
R0780-08 8.5 10
R0780-08 11 5
R0780-08 11 10
R0780-08 13 5
R0780-08 13 10

L

45 70 100 120 125 150 170 175 220 225 270 275 325

0001
0002 0003 0004 0005
0006 0007 0008 0009 0010

0011 0012 0013 0014 0015

D

17 25 30 34 42

0001 0003
0002 0004

0005 0007
0006 0008

0009 0011
0010 0012

M

D
g6

L ±0.1

L2L3

D
1

H ±0.05

D
- 0

.5
- 0

.1
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0773

R0780

Barra para titante interno R0763 
Pin for internal latch lock R0763

Arandela distanciadora para tirante interno R0763 
Distance washer for internal latch lock R0763

Descripción:

Descripción:

Description:

Description:

Ejemplo de pedido: R0773-08-0001

Ejemplo de pedido: R0780-08-0001

Example of purchasing order: R0773-08-0001

Example of purchasing order: R0780-08-0001



6968

Código
Code

L
Distancia mínima final de carrera 

Maximum stroke end distance

B 
Distancia centro guiado 

Distance from center rig seat
M M1

D
Pasador cilíndrico

Dowel pin

R0764-08-0001 1124 65.15 M12 M12 x 120 ø10 x 120

140

133

2
7

5

8
4

100

1

3

1

Engranaje
Gear

2

M (x4)

125x150

6

L

B

2

3

M1 (x2)

D

L

L 63.5

1
0

0

50 57 1370

70

3
5

3
8

.11
9

38
100

B

1240 ± 5
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Sistemas de movimiento placas improntas 
Handling systems, cavity plates

R0764
Unidad de engranaje para moldes "sandwich" 
Handling unit for “sandwich” moulds

Componentes y materiales:
1 - Bloquecentral
2 - Acoplamiento placa (x2): 1.1730  18±2 HRC
3 - Guía dentada (x2)
Nota: estos componentes se pueden comprar como repuestos solo 
para artículos Ranco. No nos hacemos responsables de daños o mal 
funcionamiento debidos a instalaciones en productos compatibles.

Descripción:

Parts and Materials:
1 - Central block
2 - Plate coupling (x2): 1.1730  18±2 HRC
3 - Gear guide (x2)
Note: These components can be purchased as spare parts only for Ranco 
items. We are not liable for damage or malfunctions for installations on 
compatible products.

Description:
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